

通告 1

平成30年4月26日

公示の訂正

訂正前：1. 適用規則

- 1-1 国際セーリング規則 2017-2020 (RRS) に定義された規則を適用する。
- 1-2 JSAF 外洋規則 2009
- 1-3 JSAF 外洋特別規定 2016-2017 「付則B インショアレース用特別規定」

上記 1-2 項削除

訂正後：1. 適用規則

- 1-1 国際セーリング規則 2017-2020 (RRS) に定義された規則を適用する。
- 1-2 JSAF 外洋特別規定 2016-2017 「付則B インショアレース用特別規定」

訂正前：17. 表彰式およびパーティー

日時：各レース開催日の 15:00 開宴

訂正後：17. 表彰式およびパーティー

日時：各レース開催日の 16:00 開宴

開始時間の訂正 15:00→16:00

帆走指示書の訂正

訂正前：1. 適用規則

- 1-1 国際セーリング規則 2017-2020 (RRS) に定義された規則を適用する。
- 1-2 JSAF 外洋規則 2009
- 1-3 JSAF 外洋特別規定 2016-2017 「付則B インショアレース用特別規定」

上記 1-2 項削除

訂正後：1. 適用規則

- 1-1 国際セーリング規則 2017-2020 (RRS) に定義された規則を適用する。
- 1-2 JSAF 外洋特別規定 2016-2017 「付則B インショアレース用特別規定」

-以上-

油壺ヨットクラブレース委員会